

我是嘉信车主 我为嘉信代言

我们共同经历了11年的风雨，我们共同走过了11年的坎坷道路，我们一起见证了11年的点点滴滴；我是嘉信车主 我要为嘉信代言。

东风日产泰安嘉信白金专营店经过10年的磨砺，铸就了今日的辉煌。今日，泰安嘉信为了感恩泰城三万六千位日产客户，开展“我是嘉信车主 我为嘉信代言”感恩活动。如果您是我们东风日产车主，如果您是我们泰安嘉信专营店车主！请给我们一个关注您的机会，我们会在泰城三万六千名车主中挑选16名车主（每款车型2名）成为泰安嘉信日产专营店车主代言人。

我们会在：杂志、报纸、广告牌等位置为您打造比明星更闪亮的形象。想成为像黄晓明一样的男人吗？想成为泰城三万六千名日产车主关注的焦点吗？拨打报名“我是嘉信车主 我为嘉信代言”活动。

只要您真心觉得车好，给您生活带来满足，给您的家人带来幸福！我们就会给您带来丰厚的回报，活动期间只要您被评选为代言车主，我们就会邀请您在7月26日统一组织去太阳部落景区为您和您的爱车拍摄照片，做成相册赠送，当然，我们还有很多后续的礼品赠送您。

泰安东风日产满庄嘉信专营店，泰安地区唯一获得东风日产白金专营店称号，泰安地区唯一打造金牌售后服务专营店，泰安地区10年老店，白金品质、金牌服务。

详询嘉信东风日产满庄店。



6月，中级家轿市场迎来了王者加冕的历史时刻——新轩逸6月销量达到24135辆，半年累计销量14.5万，历经八载突破百万销量大关。在中级家轿市场中这一具有里程碑意义的事件也意味着，东风日产轩逸已成为中国市场名副其实的家轿王者。

值得一提的是，新轩逸将“家用”作为原点，打造出全面均衡的产品实力，并且以“越级款待”的情感诉求打动消费者，引领中级家轿市场的价值进化。



东风日产轩逸累计销量超过百万

铸百万王者之路 家轿市场从此轩逸掌控

“中级家轿王者”的名号，其实早在去年底就呼之欲出。2013年末，新轩逸发力，凭借一系列的销量表现令人惊叹——中级家轿首次单月破3万、中级车市“三连冠”、国内车市TOP3、日系第一车……给车市带来了一次巨大的震撼，也奠定了王者基础。

进入2014年，新轩逸始终保持着稳健的发展步伐。最新数据显示，即使在春节传统淡季期间销量有所回落，今年上半年新轩逸仍以月均超2.4万辆的销量，29.3%的同比增长

率，在细分市场中领先。

与此同时，6月期间轩逸交出了“历史销量超百万”这份含金量十足的成绩单，用不到两年的时间完成了又一个50万的销量，加冕“中级家轿王者”可谓实至名归。

引领价值进化 “产品之王”揽百万信赖

轩逸用八载时光向人们讲述了一个王者诞生的故事，而从轩逸的王者之路中也不难发现，它的每一次更新换代，都引领着中级车产品价值标准的进化。这也说明，轩逸不仅是家轿市场的销量王者，也是市场里的产品之王。

2012年上市的新轩逸将均衡化发挥到极致，以6.2L/百公里超低油耗、680mm行政级后排空间、980Mpa核潜艇级超强钢、前后豪华晶钻LED灯四大产品优势，在外型、空间、安全、舒适性以及动力方面，都带来了媲美中高级车的乘驾感受。

而新轩逸全面越级的产品力，也成为其“越级款待”的强力支撑，不仅满足了家轿消费者“款待自己、款待家人”的情感诉求，更推动了整个中级车市的价值升级。

八年来，轩逸始终代表着中级家轿市场里最领先的技术、最舒适的感受，希望为用户带来超越期待的生活体验，消费者的用

车习惯与理念也因此改变。轩逸对“舒适”的打造、引领的产品价值升级，使消费者的关注点从功能转变为体验，汽车生活的品质真正得以提高，而超过百万消费者的认可与信赖也是这一转变的最佳注脚。

八载峥嵘岁月，轩逸以对先进技术的传承和创新，以及对家用化需求的深层次理解，从一开始引入国内的月销四五千辆，到单月销量破三万，再到实现超过百万的历史销量，一步一个脚印走上了中级家轿的王者宝座。未来轩逸将在推进消费者利益最大化的同时，创造下一个辉煌，为中级家轿市场的发展起到新的标杆作用。

我是嘉信车主，我为嘉信代言活动开始报名！

NISSAN SYLPHY 轩逸

NISSAN Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

NISSAN SYLPHY 轩逸

旗舰家轿，等你来比!
轩逸款待到家

一个人不如“远”家人

五星款待

五星豪礼

五星置换

五星金融

五星推介

五星好运

东风日产 比武招“亲”!

嘉信(白金级)店: 6058888 泰山(汽车城)店: 5056666 嘉信二手车零售店: 6052222
市区店: 8669999 新泰店: 5075555 东平店: 2859399 肥城店: 6336777 宁阳店: 5049777



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 翼威 TIIDA 骊达
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 極光
QUEST 贵士 PATROL 远乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产